MIoacko TAKMHYey o .» yjaTeMaTHKe

1. AKo je
a.—.é-l, b-l:a, c=b:121 w dic=13,
4 6 2 7
u3pauyHaj d.

2. Boszehin mamely rpaga A v rpaga B Guuuknucra je npsor faaHa
npewao %, a apyror pgaxa 30% uenor nyta. [lo uuba je npeocTano

jow 180 km. Konuko je pacrojarbe namehy Ta gsa rpapa?

3. UspauyHaj Hajsehin moryhin 36up net npupoaHux 6pojesa umju je
npoussog 2 020.

4. lam cy ckynoen A = {-18, -7, 4, 9} n B = {14, 0, 15}. U3pauyHaj
Hajmatby BpeAHOCT u3pasa |a| - |bl,ae A, beB.

5. Mpeuptaj cuMKy Ha nanup Koju
hew npepatu. [late cy Tauke Aun B
W npasa p, Kao Ha cmuM. Ha
npasoj p ogpeaun tauky C Koja je B
jeaHako yaarseHa of Tavyaka A u B. p
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